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"Tisztelt Alpolgármester Úr!

Előzetes telefonbeszélgetésünknek megfelelően írásban is kérem, hogy -a zuglói térfigyelő rendszer

részeként- a Csertő utcai Kutyajátszótér környékére egy  térfigyelő kamera felszerelését támogatni

szíveskedjék.

A szóban forgó kutyajátszótér 2013-ban épült a Zuglói Önkormányzat és a Panelkutya Állatbarát-, Sport- és

Szabadidős Egyesület együttműködésével. Az Egyesület felhatalmazást kapott az Önkormányzattól a terület

felügyeletére és a kisebb karbantartási munkák önkéntes munkával történő elvégzésére (gödrök

betömködése, játékok lefestése, virágok, bokrok ültetése és gondozása, stb). Ennek kapcsán házirendet

vezettünk be, melyet önkénteseink  igyekeznek a megfelelő hozzáállással, ésszerűséggel és jogszerűséggel

betartani. A nem megfelelő hozzáállással ide látogatók felvilágosítása koncentráltan a zajhatások

minimalizálására, a felelős állattartás szabályaira, valamint a szemét- és a kutyaürülék felszedésére, a terület

állagmegóvására irányul. Önkénteseink ültették és gondozzák a kert körül lévő növényzetet is, továbbá a

kertben és körülötte rendszeresen gereblyéznek, gyűjtik a zöldhulladékot, felszedik a szemetet és az ott

felejtett ürülékeket. 

Emellett a munka mellett a kezdetek óta folyamatosan küzdünk azokkal a közterületen elkerülhetetlen

problémákkal, melyek szinte minden ilyen helyen jelen vannak. A kert ajtaját ideiglenesen lezáró láncok és

lakatok ellopása, a kertben elhelyezett játékok és a kút megrongálása, a kihelyezett feliratok letépkedése

többször előforduló probléma, de amellett, hogy bosszantó természetesen a pótlás, a javítások pénzbe

kerülnek. Az összegek egy-egy alkalomra vetítve nem nagyok, de összesítve már azok. Az önkéntesek

(köztük több gyermek) által ültetett növényzet is folyamatos attrocitásoknak van kitéve, van, hogy szimplán

csak ellopják a frissen ültetett virágokat, van, hogy egyszerűen kitépik a földből, vagy a virágtartóból, de

többször volt, hogy a szél és a hanghatások csökkentésére ültetett embermagasságú orgonabokrokat vágta

valaki vissza radikálisan. Ezek a károkozások és helyrehozásuk, pótlásuk sem okoznak akkora összegű kárt,

ami már feljelentésre adna okot, ám a növényeket tönkreteszik, és a virágok gondozóinak bosszantóak és

fájdalmasak (pl egy kisgyereknek hogy mondjuk meg, hogy valaki ellopta az ő általa ültetett és gondozott

virágokat?)

Emellett alkalmanként (főleg a késő esti órákban) illetéktelen személyek járnak be, zajonganak, italoznak,

kisebb-nagyobb dolgaikat végzik a (két oldalán takart, a másik két oldalán pedig sötétben lévő) esővédő

pavilonban. Több esetben találtunk itt alkoholos üvegeket, dobozokat és a késő este sétáltatók elmondták,
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hogy nem egy esetben fiatalok, kamaszok bandáztak a területen. Annak idején ide szándékosan nem

terveztünk világítást, mivel a fák miatt helyenként teljes sötétség van, ahol értelmetlen bárki kutyás számára

hosszabban tartózkodni (ezzel az éjszakai hanghatásokat, ugatásokat csökkentettük). Azok akik nem a

kutyájuk miatt érkeznek, viszont minden alkalommal szemetet, (nem egy esetben szándékosan összetört)

üvegeket, dobozokat hagynak maguk után, esetenként megrongálják a kihelyezett feliratokat, a padokat, a

kutat és a kutyák súlyához készült játékokat. A terület éjszakai bezárása az időbeosztásuk, munkájuk miatt

rendszeresen éjjel és kora hajnalban sétáltatók miatt problémás lehet, ám ők nagy többségben odafigyelnek,

hogy ne okozzanak zajt. A bezárás ellen szól az is, hogy eddig mintegy 10 esetben vágták le, és lopták el a

lakatot és a láncot a kapukról, illetve egy esetben tökretették a zárat is.

Sajnos az évek alatt több olyan eset is volt, hogy ismeretlen személyek olyan élelmiszert, és egyéb

maradékokat szórtak szét a környéken, melyek kutyáink egészségére ártalmas hatással voltak. Találtunk már

szalonnába tekert gémkapcsokat, szürke porba (valószínűleg ipari patkányméreg) forgatott nyers

haldarabokat, 20 dkg májkrémbe belegyúrt fémforgácsokat, melyet épp a kapu mellé nyomtak ki, romlott főtt

élelmiszert, ismeretlen anyagba áztatott száraz kenyeret. Utóbbi kettőről tudjuk, hogy ki tette ki (az illető egy

demens idős férfi, akire mostmár odafigyelünk és felszedjük, kidobáljuk utána a kiszórt maradékokat). Az első

három esetben feljelentést tettem az egyesület nevében, de ismeretlen elkövetővel lezárták az esetet,

bizonyítani nem tudtuk, hogy ki volt. Legutóbb kb 6-8 kilónyi mindenféle száraztáppal szórta fel valaki a

kutyajátszótér teljes területét és a kerítés külső oldalát. Ezt 6 önkéntesünk 2 x 4 órai munkával takarította fel.

Kb 10-12 féle különböző tápot számoltunk meg (kutya és macskatáp, valamint macskaalom is volt benne

többek között), 3 kutyának okozott egy hétre kisebb-nagyobb bélproblémát, hogy belekóstolt. A kutyajátszótér

közvetlen szomszédságában egy embergyerekeknek készült játszótér van, ezek a kiszórt, felehető dolgok

nem csak a kutyák egészségét fenyegethetik. 

A Házirend bevezetésével és betartatásával a konfliktusokat minimalizáltuk, de a kívülről érkező esetekre nem

tudunk felkészülni, egyszerűen nem tudunk mindig ott lenni. Munkánkhoz nagy segítség lenne egy térfigyelő

kamera, mely már a jelenlétével segítene az ilyen eseteket megelőzni.

Megjegyzem, a kerület, illetve a lakótelep ezen részén egyáltalán nincsenek térfigyelő kamerák, de a

környéken rendszeresen érezhető jellegzetes szagok miatt a rendőrség munkáját is megkönnyítené a

bűnmegelőzés és bűnüldözés területén egy ilyen kamera. 

Tisztelettel kérem, hogy a Csertő utcai Kutyajátszótér mellé feltelepítendő térfigyelő kamera ügyét támogatni

szíveskedjék. 
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